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MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



[bookmark: _GoBack]Ata da décima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Perlin, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Lei nº 011/2015, de autoria do Poder Executivo, no qual foi solicitado o regime de urgência especial, sendo colocado em discussão e votação, aprovado e seguindo a Ordem do dia. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline de Souza em seus cumprimentos falou da importância que foi a ida dos Vereadores até a capital federal, Brasília, e da tristeza na qual vê a forma do Governo Federal, onde fez muitas promessas na campanha eleitoral e no atual governo esta cortando repasses importantes principalmente aos municípios. Destacou a ida dos Vereadores aos Gabinetes dos Deputados Federais e Senadores em busca de importantes recursos ao município de Batayporã. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições sendo: Indicação nº 051/2015, de autoria do Vereador Perlin; Indicação nº 052/2015, de autoria do Vereador Maurício; Indicação nº 053/2015, de autoria do Vereador Cabo Máximo e Moção de Apoio nº 009/2015 de autoria da Câmara de Vereadores, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade, seguindo as referidas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto nº 014/2015 das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 011/2015, do Executivo, sendo o parecer colocado em discussão, votação e aprovado, e o referido projeto colocado em única discussão e votação, aprovado por unanimidade e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Maurício em seus cumprimentos ressaltou a indicação de sua autoria onde solicita uma faixa elevada em frente à feira municipal, devido ao grande fluxo de veículo naquela localidade, falando também da ida à Brasília, onde não voltou com esperanças naquilo que foi almejado pelos vereadores. Vereador Miguel em suas considerações destacou a moção de apoio à classe da Educação da rede estadual, onde ressaltou todo o seu apoio à luta da classe. Solicitou também ao líder do Prefeito, Vereador Salvador, que traga uma posição em relação à situação da creche municipal, quando será finalizada e entrega a referida obra. Vereadora Jaqueline em seu retorno a tribuna parabenizou o diretor de transito do Município pela pintura e restauração das faixas de pedestres nas ruas da cidade, como o emplacamento das ruas da Vila Maria Gonçalves, cobrando mais educação no transito de forma geral. Vereador Salvador Pereira saudou o público presente ressaltando também a ida a Brasília, onde não obtiveram resultados positivos em suas buscas, devido aos grandes cortes nos recursos. Mostrou o seu total apoio a classe da educação, onde lutam por reajustes salariais adquiridos por lei. Vereadora Nida Trachta também parabenizou o diretor de transito pela pintura da faixa, sugerindo que o mesmo faça juntamente com a Polícia Militar um trabalho de conscientização no transito com os motoristas do Município. Enfatizou também a sua ida em Brasília, destacando da sua satisfação com as palavras do Deputado Federal Dionísio, prestando seu apoio à classe da Educação. Vereador Cabo Máximo destacou o apoio da Câmara em prol aos Servidores da Educação, mencionando a indicação de sua autoria onde solicita a participação do grupo de pagode “Sempre Tem”, formada por jovens naturais deste Município, na Festa do Sereno deste ano, enfatizando a reunião com a Secretária de Meio Ambiente, onde deu justificativas em relação a alguns empasses relacionados ao Passeio Ecológico. Vereador Perlin em suas saudações reiterou seu apoio aos servidores da educação estadual, como mencionou suas proposições onde solicita a limpeza das margens da Rua Antônio Nunes da Costa (antiga Rua Sergipe), sentido chácara, como a ampliação do rebaixamento do canteiro central na Av. Brasil em frente ao estabelecimento do Dinho Car. Vereador Gaiseiro se desculpou por não ter ido junto aos Vereadores até Brasília, dizendo do seu constrangimento com o Senador Delcídio que prometeu resolver a problemática da Lagoa e nada se fez até o momento. Na ocasião solicitando parte na fala, Vereador Perlin diz não ser infeliz em seu mandato por uma fala dita tempos atrás, mas sim, que vê incapacidade dos Prefeitos anteriores e do atual em buscar recursos para o caso da Lagoa do Sapo. Ainda em sua fala, Vereador Gaiseiro ressaltou ao secretário de Saúde a questão de uma família que estava à procura de ambulância para transferência de um pessoa infartada, não conseguindo êxito, a família procurou este Vereador, que cedeu um veículo para a transferência, e que, após todo procedimento a família requisitou ao Prefeito uma ambulância para buscar o/a paciente, e o mesmo disse que cederia a ambulância, mas, que a família deveria arcar com o combustível, mostrando sua indignação com tal fato, pois, em diversas ocasiões funcionários transitam mesmo fora do horário de expediente com veículos públicos, pedindo que o Secretário de Saúde dê explicações na tribuna desta Casa sobre tais fatos. O Presidente Cícero Leite mencionou também a ida dos Vereadores a Brasília onde não tiveram um total êxito nas suas reivindicações, mas enfatizou aquilo que foi possível passar aos Deputados e Senadores, aos quais conseguiram contatos em seus gabinetes, explanando seu total apoio a classe da educação estadual, onde lutam firmes pela busca dos diretos que lhe são cabíveis por lei, colocando esta Casa de Leis a disposição da classe para suas lutas e conquistas. Agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 01 de junho de 2015.    
 
        


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente




___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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